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KRION® es un producto sólido, de gran dureza, 
compacto, carente de poros y de homogéneas 
características en todo su espesor que permite ser 
transformado hasta conseguir figuras y volúmenes 
complejos. Las superficies KRION® disponen de 
una elevada resistencia a las temperaturas y a 
los agentes químicos, son fáciles de limpiar y 
recuperar y disponen de una calidez y belleza que 
hacen de KRION® la superficie sólida ideal para 
ambientes sanitarios. KRION® se puede inyectar, 
cortar, mecanizar y pegar hasta conseguir que sean 
irreconocibles las uniones, lo que le diferencia de 
otros productos fabricados exclusivamente a partir 
de piedra natural. KRION® es por tanto la piedra 
artificial por antonomasia de Porcelanosa Grupo. 
La pureza de sus formas, responde a una estética 
vanguardista, con superficies cálidas y agradables 
al tacto. A diferencia de otros productos de origen 
natural, la superficie de KRION® no es porosa, lo que 
facilita una mínima absorción de líquidos e impide la 
proliferación en su interior de gérmenes y bacterias. 
Se trata de un producto duradero que conjuga una 
alta resistencia al impacto, una elevada resistencia 
térmica y una excelente resistencia química: KRION® 
soporta cualquier producto de limpieza sanitaria. El 
tipo de carga mineral utilizada en la fabricación de 
KRION®, así como su alta concentración, convierten 
el KRION® en un material con alta resistencia 
al fuego y estable térmicamente. Se trata de un 
material versátil para el diseño de cualquier tipo de 
superficie y producto, ya que se pueden conseguir 
formas ilimitadas para usos muy diversos, así 
como combinarse con cualquier tipo de material 
(cerámica, vidrio, metales, maderas....), para dar 
lugar a productos y ambientes bien diferenciados.

KRIONTM is a solid, very hard, compact material with 
no pores. It has a uniform consistency throughout 
and can be transformed into complex shapes and 
volumes. KRIONTM’s surface has a high temperature 
and chemical resistance. It is easy to clean and repair, 
with a warmth and beauty that make KRIONTM the 
ideal solid surface in sanitary and hygiene facilities. 
KRIONTM can be injected, cut, machined and bonded 
to achieve seamless joints, thus differentiating it 
from other products made solely from natural stone. 
In short, KRIONTM is Porcelanosa Grupo’s artificial 
stone par excellence. The purity of its shapes 
transmits an avant-garde sense of aesthetics, with 
surfaces that are warm and pleasant to the touch. 
Unlike other natural materials, KRIONTM’s surface is 
not porous, so it only has a minimal water absorption 
rate and does not act as a culture medium for germs 
or bacteria. It is a long-lasting material that combines 
a high impact and thermal resistance with a superb 
chemical resistance: any cleaning product can be 
used to clean KRIONTM. The type of mineral filler used 
to make KRIONTM and its high concentration give it a 
high resistance to fire and high thermal stability. It is 
a versatile material for creating all kinds of surfaces 
and products, because endless different shapes can 
be achieved for the most diverse of uses. Likewise, 
it can be combined with any type of other material 
(ceramic, glass, metal, wood etc) to create widely 
differing products and settings. 

Le KRION® est un matériau solide, très résistant, 
compact, non poreux et homogène dans toute son 
épaisseur ce qui lui permet d’être transformé pour 
réaliser des formes et des volumes complexes. 
Les produits en KRION® sont très résistants face 
aux températures et aux agents chimiques, ils se 
nettoient facilement, peuvent être réparés si besoin 
et offrent une finition chaleureuse et soyeuse, ce qui 
fait de ces produits un matériau solide et idéal pour 
les ambiances sanitaires. Le KRION® peut s’injecter, 
se couper, se façonner et se coller, au final les 
joints sont invisibles, ce qui le distingue des autres 
produits fabriqués exclusivement à base de pierre 
naturelle. Le KRION® est donc la pierre artificielle par 
excellence de Porcelanosa Grupo. La pureté de ses 
formes répond à une esthétique avant-gardiste, avec 
des surfaces chaleureuses et agréables au toucher. 
A la différence de produits d’origine naturelle, la 
surface du KRION® n’est pas poreuse, ce qui offre 
une absorption minimum d’eau et empêche la 
prolifération à l’intérieur de germes et de bactéries. 
C’est aussi un produit durable qui combine une haute 
résistance à l’impact, une résistance thermique 
élevée et une excellente résistance chimique : le 
KRION® supporte tous les produits d’entretien 
sanitaire. Le type de charge minérale utilisée dans 
sa fabrication, tout comme sa haute concentration, 
font du KRION® un matériau également très résistant 
au feu et stable thermiquement. C’est un matériau 
versatile, idéal pour le design, quels que soient les 
surfaces et les produits, puisqu’il peut être façonné 
et pensé à l’infini pour des utilisations très diverses et 
se combiner avec tout type de matériau (céramique, 
verre, métal, bois…) pour créer des produits et des 
ambiances uniques.
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DEL KRION®  

TECHNICAL PROPERTIES OF KRIONTM · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DU KRION®

Material de última generación, con unas características diferenciales.
A cutting-edge material with properties that set it apart from all the rest.
Matériau de dernière génération possédant des caractéristiques différenciées.

Podemos utilizar KRION® para personalizar productos o realizar proyectos a medida.
KRIONTM can be used to customize products and for tailor-made projects.
Le KRION® peut être utilisé pour personnaliser des produits ou réaliser des projets sur mesure.

Fácilmente reparable. Con kit de soldadura química KRION® es posible reparar cualquier rotura o deterioro que se produzca.
Easy to repair. Using the KRIONTM chemical welding kit, any break or damage can be repaired. 
Facilité de réparation. Le kit de soudage chimique KRION® permet de réparer facilement toute rupture ou dommage éventuel.

No tiene juntas. Todo el producto fabricado en KRION®, es una sola masa y no tiene juntas de unión.
Seamless. Products made of KRIONTM are made in one seamless piece.
Inexistence de joints. Tout le produit fabriqué en KRION® se compose d’une seule pièce et ne possède pas de joints d’union.

Resiste el ataque de productos químicos. Ningún producto químico lo altera, por lo tanto es fácil de limpiar con cualquier producto 
de limpieza.
Resistant to chemicals. It can withstand all chemicals, so it is easily cleaned with any cleaning product. 
Résistance à l’attaque des produits chimiques. Aucun produit chimique n’est capable de l’altérer, ce qui permet par conséquent de 
le nettoyer avec n’importe quel produit de nettoyage.

Antibacterias. Al no tener poros, ninguna bacteria se adhiere a él.
Anti-bacterial.  Because it has no pores, it is not a culture medium for bacteria.
Anti-bactéries. Puisqu’il ne possède pas de pores, aucune bactérie ne peut s’y développer.

Ultrablanco. Su blanco nuclear, es el más puro del mercado.
Ultra-white. Dazzling white KRION® is the whitest white on the market. 
Ultra-blanc. Sa blancheur éclatante est la plus pure du marché.

Resiste altas temperaturas sin alterarse, no se deteriora estando a la intemperie y tampoco con el paso del tiempo.
Resistant to high temperatures, exposure to the elements, and the passing of time.
Résistance aux températures élevées sans altérations. Le matériau est totalement insensible aux intempéries et au passage du 
temps.
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Lavabo fabricado en KRION® Lux  de 85 cm de altura. 
Lavabo ideal para crear espacios minimalistas con 
diseño moderno. Este lavabo incorpora  sifón con 
rebosadero oculto un pequeño rebosadero y tapa 
de desagüe fabricada en KRION® Lux. Disponible en 
versión pared y free standing.

85cm-high washbasin made of KRIONTM Lux.  Ideal for 
creating minimalist, modern-looking settings. This 
washbasin incorporates a siphon with a concealed 
overflow, small overflow, and drain cover made of 
KRIONTM Lux. Available in a wall-hung or freestanding 
version. 

Lavabo en KRION® Lux de 85 cm de hauteur. Lavabo 
idéal pour créer des espaces minimalistes avec un 
design moderne. Ce lavabo dispose d’un siphon avec 
un trop plein invisible, un petit trop plein et un bouchon 
de vidage fabriqué en KRION® Lux. Disponible en 
version wall et free standing.

SP CONCEPT LAVABO · WASHBASIN · LAVABO 
50x37-85h
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SP CONCEPT
ENCIMERA · WORKTOP · VASQUE

SP CONCEPT SHORT
LAVABO · WASHBASIN · LAVABO

Versión reducida del lavabo suspendido Concept, en 
medidas 50x45-25h, para instalar directamente en 
pared. Rebosadero integrado.

Smaller version of the Concept wall-hung washbasin, 
measuring 50x45-25h, for hanging directly on walls.  
Integrated overflow.

Version plus petite du lavabo suspendu Concept, 
dimensions 50x45-25h, à installer directement sur 
le mur.  Trop-plein intégré.

La encimera Concept, fabricada en 
KRION® Lux, completa la serie Concept. 
Esta encimera, dispone de un lavabo 
semiencastrado y sistema de rebosadero 
oculto. 

The Concept countertop, made of KRIONTM 
Lux, rounds off the Concept series. This 
countertop features a semi-recessed 
washbasin and concealed overflow 
system. 

La vasque Concept, fabriquée en KRION® 
Lux, complète la série Concept. Elle 
dispose d’un lavabo semi encastré et d’un 
système de trop plein invisible. 

100x56-8h 

100x56-8h

150x56-8h



COMBINA CON LA SERIE · IT COMBINES WITH THE SERIES · IL COMBINE AVEC LA SÉRIE  
SP CONCEPT
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BAÑERA  SP CONCEPT

180x85-58h

PLATO SP CONCEPT

90x90-4h

120x80-4h

140x90-4h

COLUMNA SP CONCEPT
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Lavabo fabricado en KRION® Stone, que 
incorpora sistema rebosante al igual que la 
bañera Illa.

Wash basin made of KRION™ Stone, that 
includes the overflow system just like the Illa 
bath.

Lavabo fabriqué en KRION® Stone, avec 
système débordant comme la baignoire Illa.

ILLA 50x40-85h  



COMBINA CON LA SERIE · IT COMBINES WITH THE SERIES · IL COMBINE AVEC LA SÉRIE  
  ILLA
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BAÑERA ILLA

190X100
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RAS

A series of countertops made of 
KRIONTM Stone in several different 
formats.
The series stands out from the rest 
for its straight lines and angled 
planes, giving it a decorative 
appeal in addition to its everyday 
functions. 

60x45-9h

100x45-9h

150x45-6h

Serie de encimeras fabricadas en 
KRION® Stone en varios formatos.
Se diferencia del resto por 
sus líneas rectas y sus planos 
inclinados que hacen de la misma 
tanto un elemento de uso diario 
como un objeto de decoración.

Gamme de vasques en KRION® 
Stone en diverses dimensions.
Elle se différencie des autres 
par ses lignes droites et ses 
plans inclinés, elle devient alors 
autant un élément d’utilisation 
quotidienne qu’un objet de 
décoration.
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COMBINABLE CON LA SERIE · IT COMBINES WITH THE SERIES · IL COMBINE AVEC LA SÉRIE  
 RAS

PLATO RAS

120x80-5h

140x80-5h

90x90-5h

150x90-5h

160x90-5h
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YAT 40x34-30h  GET 44x38-46h

Lavabo fabricado en KRION® Stone. Destaca por su cajón integrado y 
su desagüe oculto.

Washbasin made of KRIONTM Stone. It stands out for its integrated 
drawer and concealed drain.

Lavabo en KRION® Stone. Il se distingue par son tiroir intégré et son 
système de vidage invisible.

Lavabo fabricado en KRION® Stone   con desagüe oculto.

Washbasin made of KRIONTM Stone, with a concealed drain. 

Lavabo en KRION® Stone avec système de vidage invisible.



80x50-10h / 100x45-10h

110x45-10h                1 seno izquierda/derecha · 1 right/left-hand basins · 1 vasque simple gauche / droite  

130x50-10h / 150x50-10h

SERIE  KOLE

Encimeras fabricadas en KRION® 
Stone. 
Con un diseño de líneas rectas; 
la serie Kole está disponible en 
cinco formatos y con distintas 
ubicaciones de senos.

Vasques en KRION® Stone. 
Avec un design aux lignes droites, 
la série Kole est disponible en 
cinq formats et propose plusieurs 
configurations possibles.

Countertops made of KRIONTM 
Stone. 
With its straight-lined design, 
the Kole series is available in 
five formats, with differently 
positioned basins. 

* Desagüe no incluido  ·   drain not included  ·  vidage non inclus
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SERIE  BLANK

Encimera fabricada en KRION® 
Stone. Destaca  por las formas 
redondeadas de sus lavabos 
semiencastrados. Disponible 
en  tres formatos diferente.

Countertops made of KRIONTM 
Stone. With its straight-lined 
design, the Kole series is 
available in five formats, with 
differently positioned basins. 

Vasques en KRION® Stone. 
Avec un design aux lignes 
droites, la série Kole est 
disponible en cinq formats 
et propose plusieurs 
configurations possibles.

90x55-6h

100x45-9h

160x55-6h

* Desagüe no incluido  ·   drain not included  ·  vidage non inclus

12



Maquetación y Fotografía
Dpto.Comunicación y Marketing 

SYSTEMPOOL
Edición 2

SYSTEMPOOL, S.A.
P.O. BOX 372

Villarreal, Spain
Abril 2009



SYSTEM-POOL, S.A.
Ctra. Villarreal-Puebla de Arenoso, km. 1
P.O./Box 372 - 12.540 VILLARREAL (Castellón-SPAIN)
Tel.: +34 964 50 64 64 - Fax Nac. 964 50 64 81
Fax Exp. +34 964 50 64 80
E-mail system-pool@system-pool.com
www.system-pool.com


